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B.1 Popis území stavby 

a) charakteristika území a stavebního pozemku, zastavěné území a nezastavěné 

území, soulad navrhované stavby s charakterem území, dosavadní využití a 

zastavěnost území, 

Zájmové území pro stavbu komunikace je rovinaté až mírně zvlněné. Stavba vede na všech 

katastrálních územích po volných neosídlených pozemcích, převážně využívaných k zemědělské 

činnosti. Stavba křižuje stávající silnici III/3205. 

b) údaje o souladu s územním rozhodnutím, veřejnoprávní smlouvou o umístění 

stavby, územním souhlasem, 

Stavba je v souladu s územním rozhodnutím ze dne 25.10.2018 

c) údaje o souladu s územně plánovací dokumentací, s cíli a úkoly územního 

plánování, včetně informace o vydané územně plánovací dokumentaci, 

Název platné územně plánovací dokumentace: 

Územní plán Černíkovice 

Pořizovatel: MěÚ Rychnov nad Kněžnou 

Datum účinnosti: 17.12. 2011 a jeho schválených změn 

 

Územní plán Rychnova nad Kněžnou 

Pořizovatel: MěÚ Rychnov nad Kněžnou 

Datum účinnosti: 9.7. 2015 (probíhá projednávání změny č.1)  

Umisťovaná stavba je v souladu se schválenými územně plánovacími dokumentacemi.  

Projekt je, dle usnesení Vlády České republiky ze dne 9. února 2015 č. 97, zařazen mezi stavby: „Akce 

nezbytné dopravní infrastruktury v Královéhradeckém regionu“. 

d) geologická, geomorfologická a hydrogeologická charakteristika, včetně zdrojů 

nerostů a podzemních vod, 

Z regionálně geologického hlediska náleží lokalita české křídové pánvi, resp. její bystřické litofaciální 

oblasti. Skalní podloží oblasti je tvořeno mořskými sedimenty jizerského, případně bělohorského 

souvrství spodního až svrchního turonu. V podloží širšího okolí posuzovaného prostoru se jedná 

jednotně o šedé slínovce s polohami vápenců.  

Kvartérní pokryv je tvořen deluvioeolickými jílovitými hlínami (sprašovými), na kterých se vyvinul nepříliš 

významný horizont prachovitých hlín hnědozemního typu. Celková mocnost kvartéru dle zobrazení 

geologické mapy (obr.1) v trase obchvatu nepřesahuje 2 m, reálná mocnost kvartérního pokryvu zjištěná 

průzkumnými pracemi je ale poněkud vyšší. 
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e) výčet a závěry provedených průzkumů a měření - geotechnický průzkum, 

hydrogeologický průzkum, korozní průzkum, geotechnický průzkum materiálových 

nalezišť (zemníků), stavebně historický průzkum apod., 

Geotechnický a hydrogeologický průzkum 

Inženýrsko-geologický průzkum AGROGEOLOGIE s.r.o. 

Geologické podmínky 
Geologické podmínky v trase navrženého obchvatu lze hodnotit jako jednotvárné. Nejsvrchnější část 

profilu je tvořena tmavým horizontem humózních hlín (ornice) o mocnosti cca 20 - 50 cm, Ø 36 cm, s 

nejčetnější hodnotou mocnosti 30 cm.  

Dále byl sondáží provedenou v podrobném kroku à 100 m, do hloubky 3 až 4 m, dokumentován 

plošný výskyt hnědých a žlutohnědých sprašových hlín, jednotné klasifikace F6/CL, byť 

makroskopicky proměnlivě více či méně plastických (CL, CI). Pouze v omezeném rozsahu v sondách 

J1, J2 a J8 byly dokumentovány nevýznamné polohy písčitých až štěrkovitých jílů F4/CS. Obecnou, 

ne ale absolutně platnou charakteristikou je postupné snižování konzistence zeminy směrem do 

hloubky a to často v celém rozsahu hodnocení pevná>tuhá>měkká.  

Předkvartérní podloží, ve smyslu jílovitě zvětralého slínovce, bylo dokumentováno pouze na samém 

začátku trasy sondami J1 a J2 a ve svých povrchových vrstvách rovněž splňuje kritéria pro klasifikační 

zařazení jako zemina tř. F6.  

Hladina podzemní vody žádnou ze sond zastižena nebyla. 

Závěr IGP 
Po skrývce humózních hlín bude přímé podloží celé trasy komunikace tvořeno jílovitou zeminou – 

sprašovou hlínou, jednotné klasifikace F6/CL jíl s nízkou plasticitou. Lokální příměsi písčitějších jílů 

F4/CS lze zanedbat.  

Sprašové hlíny tvoří z hlediska silničního stavitelství zvláštní skupinu zemin, které jsou vlivem svých 

specifických vlastností (náchylnosti k objemovým změnám a změnám smykových charakteristik v 

důsledku změn vlhkosti a obecně velké stlačitelnosti) nevhodné do přímého podloží vozovky (aktivní 

zónu).  

Zemina v neupraveném stavu nesplňuje kritéria poměru únosnosti CBR ani pro nejnižší z návrhových 

typů podloží (PIII) a norma ČSN 73 6133 jejich použití v neupraveném stavu do svrchních 200 mm 

aktivní zóny ani nepřipouští.  

Aby bylo možno dosáhnout na povrchu aktivní zóny (případně parapláně), potřebné únosnosti, resp. 

vlastností zvoleného typu podloží, je nutno zeminu upravit.  

Z hlediska použitelnosti do násypů dle ČSN 73 6133 je směsná konstrukční zemina podmínečně 

vhodná pro hutnění, za předpokladu dodržení optimální vlhkosti ± 3% od wopt.  

I zde platí, že tyto zeminy nelze ponechat ve svrchní vrstvě násypu (v aktivní zóně vozovky) bez jejich 

úpravy či zlepšení.  

Z hlediska těžitelnosti zemin jsou podmínky velmi příznivé. Hodnocení obtížnosti těžby podle norem 

ČSN 73 3050 a ČSN 73 6133 je podrobně uvedeno v tabulkách dokumentace sond. Dle v praxi 

zvykově užívané normy ČSN 73 3050 jsme zeminy v závislosti na hodnocení konzistence zařadili do 

2.-3. třídy těžitelnosti. Zemní práce v souvislosti s navrženou stavbou bude možno provádět běžnou 

stavební technikou. Z tohoto pohledu tedy podle ČSN 73 6133 veškeré zeminy odpovídají jednotně I. 

třídě těžitelnosti. 
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Diagnostika vozovky 

Pro projektovou přípravu byla zpracována diagnostika vozovky v místech napojení navrhovaného 

obchvatu na stávající silnici II/321. Účel diagnostiky je zjištění skladby stávající vozovky, jednak pro 

plynulé napojení a dále bude stávající silnice II/321 zaslepena a rekultivována. 

Celková tloušťka asfaltem stmelených vrstev v kopaných a vrtaných sondách se pohybovala od 380 

mm do 405 mm. Obrusná vrstva je v různém stavu dle rozdílných období její realizace, její stav 

odpovídá jejímu stáří. 

Nestmelené podkladní vrstvi resp. ochranná vrstva jsou tvořeny štěrkodrtí s proměnlivou maximální 

velikostí zrna do 0/63 mm. 

Podloží komunikace je tvořeno jílovitým pískem. 

Hydrometeorologické a hydrologické údaje 

Na základě poskytnutých dat od ČHMÚ bylo uvažováno s využitím Třebešovského potoka jako hlavní 

způsob odvodnění navrhovaného obchvatu. 

Z údajů vyplývá, že stávající potok má minimální průtoky, avšak kapacitně bude dostačující. 

f) ochrana území podle jiných právních předpisů1) - památková rezervace, 

památková zóna, zvláště chráněné území, poddolované území, ochranná pásma 

vodních zdrojů a ochranná pásma vodních děl a prvků životního prostředí - 

soustava chráněných území Natura 2000, záplavové území, stávající ochranná a 

bezpečnostní pásma apod., 

V rámci stavby nejsou navržena žádná nová ochranná ani bezpečnostní pásma. Přeložka silnice II/321 

má ochranné pásmo 15 m, a komunikace III/3205 má ochranné pásmo 15 m. 

Stávající ochranná pásma inženýrských sítí zůstanou zachována beze změn. Pouze v místě přeložek 

budou tato upravena na novou polohu sítí. 

g) poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod., 

Stavba se nenachází záplavovém ani poddolovaném území. 

h) vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové 

poměry v území, 

Vztahy na dosavadní využití území 

V současnosti se v místě navrženého obchvatu nachází zemědělská půda, která je využívána 

částečně jako sad a částečně k pěstování zemědělských plodin. Výstavbou obchvatu dojde k vyjmutí 

dotčených pozemků ze zemědělského půdního fondu a tím k ponížení zemědělské činnosti v dané 

lokalitě.  

V rámci zlepšení usazení navržené stavby do stávajícího terénu, bude podél obchvatu vysázena 

náhradní výsadba. 
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Vztahy na ostatní plánované stavby v zájmovém území 

Stavba obchvatu je vyvolána zvyšující se intenzitou nákladní automobilové dopravy. V souvislosti s 

dalším rozšiřování průmyslové zóny Solnice – Kvasiny je projektován i obchvat města Solnice. Stavby 

na sebe přímo nenavazují pouze dochází k napojení na stejnou silnici II/321. 

Změny staveb dotčených navrhovanou stavbou 

V rámci stavby dojde k úpravě stávající silnice II/321 v místě napojení nového obchvatu. Zároveň 

v místě křížení se silnicí III/3205 dojde k výstavbě okružní křižovatky. Zásahem do stávajících 

komunikací nedojde ke změně užívání stavby.  

i) požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin, 

Bourací práce 

Bourací práce budou spočívat v odstranění stávajících konstrukcí komunikace III/3205 v místě SO 104 

– Okružní křižovatka. 

Kácení mimolesní zeleně a její případná náhrada 

V rámci stavby dojde ke kácení mimolesní zeleně. Jedná se jednak o soliterní ovocné stromy a dále 

pak část jabloňového sadu. Přesný počet kácené zeleně je součástí Dendrologického průzkumu. 

j) požadavky na maximální dočasné a trvalé zábory zemědělského půdního fondu 

nebo pozemků určených k plnění funkce lesa, 

Jelikož se stavba nachází převážně na pozemcích určených k zemědělské činnosti, bude stavba 

zasahovat do pozemků s ochranou ZPF. Po dokončení stavby bude provedena rekultivace v místech, 

kde dojde k zásahu do pozemků, které nebudou součástí zemního tělesa komunikace ani jeho 

příslušenstvím.  

V místě okružní křižovatky, kde se přeložka II/321 napojuje na stávající III/3205 dojde k odstranění 

stávající konstrukce komunikace a následné rekultivaci dotčených ploch, které po dokončení stavby 

nebudou součástí stavby. 

Stavba zasahuje do pozemků s ochranou LPF. Jedná se o pozemek 3029 v k.ú. Černíkovice [573204].  

k) územně technické podmínky – zejména možnost napojení na stávající dopravní a 

technickou infrastrukturu, možnost bezbariérového přístupu k navrhované stavbě, 

Přeložka silnice II/321 je plynule napojena na stávající silnici II/321. Napojení křižující silnice III/3205 je 

řešeno okružní křižovatkou. 

Stavba je řešena v souladu s platnými předpisy a předpisem „č. 398/2009 Sb., Vyhláška o obecných 

technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb“.  

l) věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice, 

Předpokládané zahájení stavby je první polovina roku 2019.  

Vyvolanou investicí jsou přeložky inženýrských sítí, konkrétně: 

SO 302 – Přeložka vodovodu 

SO 401 – Přeložka kabelů CETIN 
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SO 402 – Přeložka ČEZ 

SO 501 – Přeložka STL plynovodu 

m) seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých se stavba provádí, 

Katastrální území Lipovka u Rychnova nad Kněžnou [684724]; č. parcel: 3407, 3460/33, 3456, 3460/32, 

3405, 3460/29, 3460/30, 3460/28. 

Katastrální území Domašín u Černíkovic [620211]; č. parcel: 74/1, 354/5, 354/6, 354/7, 354/8, 354/9, 

452/3, 3009, 3014, 3015, 3017, 3018, 3021, 3023, 3027, 3029, 3033, 3035, 3044, 3082, 3093, 3163, 

3191/28, 3191/39, 3192 

Katastrální území Černíkovice [576204]; č. parcel: 1310/1, 1310/2,1310/3, 1310/4, 1310/5, 3001, 3002, 

3010, 3013, 3014, 3015, 3016, 3018, 3019, 3021, 3022, 3024,3025, 3027, 3029, 3038, 3045, 3050, 

3055, 3058, 3062, 3064 

n) seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých vznikne ochranné nebo 

bezpečnostní pásmo, 

o) požadavky na monitoringy a sledování přetvoření, 

Nevyžaduje. 

p) možnosti napojení stavby na veřejnou dopravní a technickou infrastrukturu. 

Stavba umožňuje napojení na veřejnou dopravní infrastrukturu.  

B.2 Celkový popis stavby 

B.2.1 Celková koncepce řešení stavby 

a) nová stavba nebo změna dokončené stavby; u změny stavby údaje o jejich 

současném stavu, závěry stavebně technického, případně stavebně historického 

průzkumu a výsledky statického posouzení nosných konstrukcí; údaje o dotčené 

komunikaci, 

Jedná se o změnu novostavbu. 

b) účel užívání stavby, 

Silnice II. třídy a III. třídy 

c) trvalá nebo dočasná stavba, 

Trvalá stavba 
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d) informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z technických požadavků 

na stavby a technických požadavků zabezpečujících bezbariérové užívání stavby 

nebo souhlasu s odchylným řešením z platných předpisů a norem, 

Nebyly vydány. 

e) informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny podmínky 

závazných stanovisek dotčených orgánů, 

Dokumentace navazuje na dokumentaci pro stavební povolení, kde byly zohledněny všechny 

požadavky a podmínky dotčených orgánů.  

f) celkový popis koncepce řešení stavby včetně základních parametrů stavby - 

návrhová rychlost, provozní staničení, šířkové uspořádání, intenzity dopravy, 

technologie a zařízení, nová ochranná pásma a chráněná území apod., 

Předmětem projektované akce je stavba obchvatu silnice II/321 kolem obce Domašín. Ve stávajícím 

stavu je silnice II/321 průtahem obce Domašín se stále zvyšující se intenzitou nákladní automobilové 

dopravy. Význam této komunikace bude výrazně narůstat s dalším rozšiřování průmyslové zóny 

Solnice – Kvasiny. Právě v souvislosti s plánovaným rozšířením této průmyslové zóny je plánován 

také obchvat obce Domašín, který je již dle usnesení vlády ČR č. 97 z února 2015 a jeho příloh 

součástí „Akce nezbytné infrastruktury v Královéhradeckém regionu“ při rozšiřování průmyslové zóny 

Solnice – Kvasiny. 

Zájmové území pro stavbu komunikace je rovinaté až mírně zvlněné. Stavba vede na všech 

katastrálních územích po volných neosídlených pozemcích, převážně využívaných k zemědělské 

činnosti. 

g) u změn stávajících staveb údaje o jejich současném stavu; závěry stavebně 

technického průzkumu, případně stavebně historického a výsledky statického 

posouzení nosných konstrukcí, 

Stávající stavba, která bude upravena je silnice III/3205. V současnosti je silnice zařazena dle ČSN 73 

6101 S6,5/60.  

h) ochrana stavby podle jiných právních předpisů7) - kulturní památka apod., 

Stavba není kulturní památkou. 

i) základní bilance stavby - potřeby a spotřeby médií a hmot, hospodaření s dešťovou 

vodou, celkové produkované množství a druhy odpadů a emisí, třída energetické 

náročnosti budov apod., 

Stavba nemá potřeby/spotřeby medií a hmot, jelikož se jedná o pozemní komunikaci. Dešťové vody 

jsou odváděny podélným a příčným sklonem do otevřených příkopů. 
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j) základní předpoklady výstavby - časové údaje o realizaci stavby, členění na etapy, 

Předpokládané zahájení stavby 2.polovina roku 2019. Stavba bude prováděna v rámci jedné etapy 

výstavby. Podrobné členění výstavby bude součástí přílohy E – Zásady organizace výstavby.  

k) základní požadavky na předčasné užívání staveb, prozatímní užívání staveb ke 

zkušebnímu provozu, doba jeho trvání ve vztahu k dokončení kolaudace a užívání 

stavby - údaje o postupném předávání částí stavby do užívání, které budou 

samostatně uváděny do zkušebního provozu, 

Předávání stavby je uvažováno v rámci jednotlivých přeložek inženýrských sítí. Důvodem je urychlení 

možnosti užívání technické infrastruktury, která byla dotčená stavbou. 

Předpokládá se předběžné užívání okružní křižovatky ve směru silnice III/3205. 

l) orientační náklady stavby 

Předpokládané náklady stavby jsou 135 miliónů korun českých. 

B.2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení 

a) urbanismus - územní regulace, kompozice prostorového řešení, 

Jedná se o přeložku silnice II/321 v místě obce Domašína. Navržená trasa kopíruje stávající terén, aby 

v co největší míře splynula s okolím. Podél navrženého obchvatu je plánována náhradní výsadba. 

b) architektonické řešení - kompozice tvarového řešení, materiálové a barevné řešení. 

Jedná se o liniovou stavbu v celkové délce 1984m, která je rozdělena okružní křižovatkou se čtyřmi 

rameny. V blízkosti obchvatu jsou navrženy dvě retenční nádrže, zaústěné do Třebešovského potoka. 

B.2.3 Celkové technické řešení 

a) popis celkové koncepce technického řešení po skupinách objektů nebo 

jednotlivých objektech včetně údajů o statických výpočtech prokazujících, že 

stavba je navržena tak, aby návrhové zatížení na ni působící nemělo za následek 

poškození stavby nebo její části nebo nepřípustné přetvoření, 

Předmětem projektované akce je stavba obchvatu silnice II/321 kolem obce Domašín. Ve stávajícím 

stavu je silnice II/321 průtahem obce Domašín. Navržená přeložka silnice II/321 je vedena 

v nezastavěném území, dle ČSN 736101 – Projektování silnic a dálnic, je zařazena do kategorie S7,5/60 

v celkové délce 1984m. Stavba bude plynule napojena na stávající silnici II/321. Z hlediska dopravního 

řešení bude do obce jediný přístup od II/321 pomocí okružní křižovatky (D=30m) v km cca 1,320. 

Stávající silnice II/321 bude zaslepena pomocí závor. Součástí odvodnění silnice II/321 jsou dvě 

retenční nádrže, ze kterých bude řízeně odvedena voda do Třebešovského potoka. 

Stavbou jsou vyvolány přeložky inženýrských sítí a to:  

Vodovod 

Plynovod STL 
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Sdělovací vedení  

Vrchní vedení ČEZ 

SO 001 – Objekty přípravy staveniště 

V rámci přípravy staveniště bude provedeno vytyčení staveniště, osazení a demontáž přechodného 

dopravního značení během stavby. Dále bude provedeno kácení mimolesních dřevin, skrývka ornice a 

její uložení na deponie, pro zpětné použití. Součástí stavebního objektu budou i případné opravy 

objízdných tras během výstavby.  

Přípravné práce budou sestávat také z vybudování zařízení staveniště na vytipovaném pozemku 

(součástí povinnosti zhotovitele stavby včetně vytipování vhodného pozemku). 

Všechny přípravné práce a výstavba komunikace musí zachovávat příjezd k přilehlým objektům. 

SO 101 II/321 obchvat 

Technický popis: 

Stavební objekt řeší samotný obchvat obce Domašín. Silnice je dle ČSN 73 6101 – Projektování silnic 

a dálnic navržena jako S7,5/60 s celkovou délkou 1984m. Stavba bude plynule napojena na stávající 

silnici II/321. Z hlediska dopravního řešení bude do obce jediný přístup od II/321 pomocí okružní 

křižovatky v km cca 1,320. Stávající silnice II/321 bude zaslepena pomocí závor. 

Na začátku úseku obchvatu se trasa komunikace odklání od stávající silnice II/321, která bude plynule 

napojena. Stávající silnice II/321 bude zaslepena pomocí závory a betonových svodidel tak, aby 

v případě potřeby mohla být dále použita (objízdná trasa, potřeby obce Domašín, údržba silnice, potřeby 

Policie ČR). V km 0,580 jsou na obchvatu navrženy oboustranné hospodářské sjezdy na nově 

budovanou polní cestu. Polní cesta je navržena pro potřeby obsluhy zemědělských ploch, které byly 

stavbou rozděleny. V km 0,660 obchvat křižuje stávající vodoteč Třebešovský potok, který bude 

převeden rámovým propustkem 2x1m v délce 18m. V km 0,958 návrh kříží stávající obslužnou 

komunikaci, která bude napojena na projektovaný obchvat. Ve staničení km 1,320 je navržena okružní 

křižovatka D=30m, která propojuje silnice II/321 a III/3205. V km 1,558 jsou na komunikaci navrženy 

oboustranné hospodářské sjezdy, které napojují stávající polní cestu na projektovaný obchvat. Ve 

staničení km 1,984 je provedeno plynulé napojení na stávající silnici II/321. Napojení stávající II/321 

bude upraveno stejně jako na začátku úseku formou závory a betonových svodidel. 

V rámci rozdělení pozemku dojde k demolici stávajícího oplocení u č.parc. 354/8 a následně k výstavbě 

nového oplocení po obou stranách obchvatu. Uvažováno je s oplocením pletivem výšky cca 150cm. 

Silnice je lemována nezpevněnou krajnicí základní šířky 0,50m rozšířenou o 0,25m v místě vodícího 

směrového sloupku a o 1,0m v místě osazení záchytného systému.  

Základní příčný sklon komunikace je 2,50%, minimální příčný sklon zemní pláně je 3,00%.  

Trase je převážně vedena v částečném zářezu. Výjimkou je úsek ve staničení 0,450 – 0,760 a 1,000 – 

1,300, kde je trase vedena v násypu. 

Dle potřeby jsou navrženy záchytné systémy – silniční ocelová svodidla, úroveň zadržení N2/H1.  

Směrové řešení: 

Směrové řešení se skládá ze čtyř přímých úseků, mezi které jsou vloženy tři kružnicové oblouky s 

přechodnicemi. R1=600m, L1=90m; R2=550m, L2=90m; R3=250m, L3=90m. 
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Výškové řešení: 

Výškové řešení je navrženo tak, aby co nejvíce kopírovalo stávající terén a minimalizovalo zemní práce. 

Podélné sklony se pohybují od 0,50% do 6,00%. Výškové oblouky jsou zakruženy parabolickými 

kružnicemi druhého stupně: R1=1500m, R2=4500m, R3=3600m, R4=4000m, R5=4500m, R6=2500m, 

R7=2000m, R8=2000m. 

Odvodnění: 

Odvodnění komunikace je řešeno příčným a podélným sklonem do otevřených příkopů, které lemují 

obchvat, ty jsou pak zaústěny jednak do stávajících příkopů (křížící komunikace) a jednak do 

Třebešovského potoka. Ten je ve staničení km 0,660 převeden pod násypem obchvatu rámovým 

propustkem 2x1m. V km 0,120 00 je umístěn trubní propustek DN 1000, který převádí vodu ze stávající 

silnice II/321 pod navrženým obchvatem. Další trubní propustek DN 1000 je v km 0,700, který převádí 

povrchovou vodu z pravého příkopu do retenční nádrže na levé straně obchvatu, jeho délka je 21m. Ve 

staničení km 1,365 je navržen trubní propustek DN1000 dl. 24,4m, který převádí povrchovou vodu 

z pravého příkopu do levého a dále do stávajícího příkopu podél III/3205 směr Černíkovice. V místech 

hospodářských sjezdů jsou umístěny trubní propustky, aby bylo docíleno plynulého odvodnění příkopů. 

V km 0,760 – 0,840 je navržena tzv. mobilní norná stěna v příkopu komunikace po obou stranách 

obchvatu. Norná stěna je zde umístěna pro zachycení ropných produktů v případě havárie. 

Propustky přehled: 

KM DN [mm] Délka [m] Materiál  Sklon [%] Vtok Výtok Zábradlí 

Km 0+120 00 1000 20 Beton 1,0 Šikmé Šikmé Ne 

Km 0+660 00 2100x1000 18,5 ŽB 1,0 Kolmé Kolmé Ne 

Km 0+700  1000 21 Beton 0,5 Šikmé Šikmé Ne 

Km 1+365 00 1000 24,5 Beton 0,5 Šikmé Šikmé Ne 

  

Konstrukce: 

Návrh konstrukce vozovky dle TP 170:  

Vozovka – D1-N-1, TDZ: III, PIII 

Asfaltový beton pro obrusné vrstvy ACO11+ 40 mm ČSN EN 13 108-1 

Spoj. postřik kationakt. asf. emulzí 0,35kg/m2 PS-C 60 BP 4  ČSN 73 6129 

Asfaltový beton pro ložné vrstvy  ACL 16+ 50/70 60 mm ČSN EN 13 108-1 

Spoj. postřik kationakt. asf. emulzí 0,35kg/m2 PS-C 60 BP 4  ČSN 73 6129 

Asfaltový beton pro podkladní vrstvy ACP 16+ 50 mm ČSN EN 13 108-1 

Infiltrační postřik asfaltovou emulzí 0,8kg/m2 

s posypem HDK Gc85/15 FR 2/4 3,0kg/m2 PI-C 50 BP5  ČSN 73 6129 

Mechanicky zpevněné kamenivo, Edef2=80MPa MZK 170 mm ČSN 73 6126-1 

Štěrkodrť f0/32; Edef2=45MPa ŠDA 250 mm ČSN 73 6126-1 

Celková tloušťka  570 mm  
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Sanace aktivní zóny – zlepšení zeminy 

hydraulickými pojivy (alt. štěrkodrť f0/63)  500 mm  

V prostoru okružní křižovatky km 1,280 – 1,400 bude použit modifikovaný asfalt s vyztužením 
z aramidových vláken. 
 

Katalog polních cest PN5-2, D2, TDZ:V 

Asfaltový beton pro obrusné vrstvy ACO 11 40 mm ČSN EN 13 108-1 

Spoj. postřik kationakt. asf. emulzí 0,20kg/m2 PS-C 60 BP 4  ČSN 73 6129 

Asfaltový beton pro ložné vrstvy; Edef2= min. 

80MPa  
ACL 16+ 50/70 

70 mm ČSN EN 13 108-1 

Infiltrační postřik asfaltovou emulzí 0,8kg/m2 

s posypem HDK Gc85/15 FR 2/4 3,0kg/m2 
PI-C 50 BP5 

 ČSN 73 6129 

Štěrkodrť f0/32; Edef2=50MPa ŠDA 150 mm ČSN 73 6126-1 

Štěrkodrť f0/32; Edef2=30MPa ŠDA 150 mm ČSN 73 6126-1 

Celkem   410 mm  

 

Katalog polních cest PN615, D2, TDZ:VI 

Hrubé drcené kamenivo HDK f32-63 200 mm ČSN EN 13 108-1 

Štěrkodrť f0/63; Edef2=30MPa ŠDB 200 mm ČSN 73 6126-1 

Celkem   400 mm  

Sanace aktivní zóny – zlepšení zeminy 

hydraulickými pojivy (alt. štěrkodrť f0/63)  500 mm  

 

Dělící / ochranný ostrůvek – D1-D-3, TDZ: IV, PIII 

Kamenná dlažba velká DL 100 mm ČSN 736131 

Lože; Edef2=150MPa L 40 mm ČSN EN 12342+A1 

Mechanicky zpevněné kamenivo, Edef2=80MPa MZK 220 mm ČSN 73 6126-1 

Štěrkodrť f0/32; Edef2=30MPa ŠDA 250 mm ČSN 73 6126-1 

Celkem   610 mm  

 
V rámci dělících ostrůvků budou osazeny obrubníky typu KO (pro okružní křižovatky) s rozměry 

195x300m. U ochranného ostrůvku bude osazen silniční obrubník 300x150/120. V místech ukončení 

nástupních hran/chodníků bude obrubník osazen 0,02 m nad přilehlou komunikaci. Všechny obrubníky 

budou osazeny do betonového lože C20/25nXF3. 

SO 102 Rameno OK směr Domašín 

Technický popis: 
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Silnice je dle ČSN 73 6101 – Projektování silnic a dálnic navržena jako S6,5/60 s celkovou délkou 

168,94m. Stavba bude plynule napojena na stávající silnici III/3205. 

Směrové řešení se skládá ze tří přímých úseků, mezi které jsou vloženy dva kružnicové oblouky. 

R1=60m, R2=200m. 

Výškové řešení je navrženo tak, aby co nejvíce kopírovalo stávající terén a minimalizovalo zemní práce. 

Podélné sklony se pohybují od 0,90% do 1,71%. Výškové oblouky jsou zakruženy parabolickými 

kružnicemi druhého stupně: R1=400m, R2=2500m.  

Silnice je lemována nezpevněnou krajnicí základní šířky 0,50m rozšířenou o 0,25m v místě vodícího 

směrového sloupku a o 1,0m v místě osazení záchytného systému.  

Základní příčný sklon komunikace je 2,50%, minimální příčný sklon zemní pláně je 3,00%. 

Dle potřeby jsou navrženy záchytné systémy – silniční ocelová svodidla, úroveň zadržení N2/H1. 

Odvodnění: 

Odvodnění komunikace je řešeno příčným a podélným sklonem do otevřených příkopů, které lemují 

obchvat, ty jsou pak zaústěny do stávajících příkopů. Ve staničení km 0,026 je navržen propustek 

DN1200 dl. 26,8m, který převádí povrchovou vodu pod předmětnou komunikací. 

Konstrukce: 

Návrh konstrukce vozovky dle TP 170:  

Vozovka – D1-N-1, TDZ: V, PIII 

Asfaltový beton pro obrusné vrstvy modif. 

s výztuží z aramidových vláken 

ACO11 40 mm ČSN EN 13 108-1 

Spoj. postřik kationakt. asf. modif. emulzí 

0,35kg/m2 PS-C 60 BP 4  ČSN 73 6129 

Asfaltový beton pro ložné vrstvy modif. ACL 16+  60 mm ČSN EN 13 108-1 

Infiltrační postřik asfaltovou emulzí 0,8kg/m2 

s posypem HDK Gc85/15 FR 2/4 3,0kg/m2 PI-C 50 BP5  ČSN 73 6129 

Mechanicky zpevněné kamenivo, Edef2=80MPa MZK 150 mm ČSN 73 6126-1 

Štěrkodrť f0/32; Edef2=45MPa ŠDA 200 mm ČSN 73 6126-1 

Celková tloušťka  450 mm  

Sanace aktivní zóny – zlepšení zeminy 

hydraulickými pojivy (alt. štěrkodrť f0/63)  500 mm  

 

Dělící ostrůvek – D1-D-3, TDZ: IV, PIII 

Kamenná dlažba velká DL 100 mm ČSN 736131 

Lože; Edef2=150MPa L 40 mm ČSN EN 12342+A1 

Mechanicky zpevněné kamenivo, Edef2=80MPa MZK 220 mm ČSN 73 6126-1 
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Štěrkodrť f0/32; Edef2=30MPa ŠDA 250 mm ČSN 73 6126-1 

Celkem   610 mm  

 
V rámci dělících ostrůvků budou osazeny obrubníky typu KO (pro okružní křižovatky) s rozměry 

195x300m. Všechny obrubníky budou osazeny do betonového lože C20/25nXF3. 

SO 103 – Rameno OK směr Černíkovice 

Technický popis: 

Silnice je dle ČSN 73 6101 – Projektování silnic a dálnic navržena jako S6,5/60 s celkovou délkou 

124,47m. Stavba bude plynule napojena na stávající silnici III/3205. 

Směrové řešení se skládá ze tří přímých úseků, mezi které jsou vloženy dva kružnicové oblouky. 

R1=80m, R2=200m. 

Výškové řešení je navrženo tak, aby co nejvíce kopírovalo stávající terén a minimalizovalo zemní práce. 

Podélné sklony se pohybují od 2,30% do 4,74%. Výškové oblouky jsou zakruženy parabolickými 

kružnicemi druhého stupně: R1=1050m.  

Silnice je lemována nezpevněnou krajnicí základní šířky 0,50m rozšířenou o 0,25m v místě vodícího 

směrového sloupku a o 1,0m v místě osazení záchytného systému.  

Základní příčný sklon komunikace je 2,50%, minimální příčný sklon zemní pláně je 3,00%. 

Dle potřeby jsou navrženy záchytné systémy – silniční ocelová svodidla, úroveň zadržení N2/H1.  

Odvodnění: 

Odvodnění komunikace je řešeno příčným a podélným sklonem do otevřených příkopů, které lemují 

obchvat, ty jsou pak zaústěny do stávajících příkopů.  

Konstrukce: 

Návrh konstrukce vozovky dle TP 170: 

Vozovka – D1-N-1, TDZ: V, PIII 

Asfaltový beton pro obrusné vrstvy modif. 

s výztuží z aramidových vláken 

ACO11 40 mm ČSN EN 13 108-1 

Spoj. postřik kationakt. asf. modif. emulzí 

0,35kg/m2 PS-C 60 BP 4  ČSN 73 6129 

Asfaltový beton pro ložné vrstvy modif. ACL 16+  60 mm ČSN EN 13 108-1 

Infiltrační postřik asfaltovou emulzí 0,8kg/m2 

s posypem HDK Gc85/15 FR 2/4 3,0kg/m2 PI-C 50 BP5  ČSN 73 6129 

Mechanicky zpevněné kamenivo, Edef2=80MPa MZK 150 mm ČSN 73 6126-1 

Štěrkodrť f0/32; Edef2=45MPa ŠDA 200 mm ČSN 73 6126-1 

Celková tloušťka  450 mm  

Sanace aktivní zóny – zlepšení zeminy 

hydraulickými pojivy (alt. štěrkodrť f0/63)  500 mm  
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Dělící ostrůvek – D1-D-3, TDZ: IV, PIII 

Kamenná dlažba velká DL 100 mm ČSN 736131 

Lože; Edef2=150MPa L 40 mm ČSN EN 12342+A1 

Mechanicky zpevněné kamenivo, Edef2=80MPa MZK 220 mm ČSN 73 6126-1 

Štěrkodrť f0/32; Edef2=30MPa ŠDA 250 mm ČSN 73 6126-1 

Celkem   610 mm  

 
V rámci dělících ostrůvků budou osazeny obrubníky typu KO (pro okružní křižovatky) s rozměry 

195x300m. Všechny obrubníky budou osazeny do betonového lože C20/25nXF3.  

SO 104 – Okružní křižovatka 

Technický popis: 

Okružní křižovatka je navržena dle TP 135 – Projektování okružních křižovatek na silnicích a místních 

komunikacích. Jedná se o čtyřramennou okružní křižovatku s průměrem D=30m. Šířka jízdního pruhu 

je navržena 6,0m, pojížděný prstenec je široký 3,0m. Vjezdová ramena mají šířku 4,0m a výjezdová 

5,0m. Poloměry oblouků na ramenech jsou 15,0m. Základní příčný sklon jízdního pruhu je 2,50%, 

pojížděný prstenec 6,00%.  

Odvodnění: 

Odvodnění komunikace je řešeno příčným a podélným sklonem do otevřených příkopů, které lemují 

obchvat, ty jsou pak zaústěny do stávajících příkopů.  

Konstrukce: 

Návrh konstrukce vozovky dle TP 170: 

Vozovka – D1-N-1, TDZ: V, PIII 

Asfaltový beton modif. pro obrusné vrstvy 

s výztuží z aramidových vláken 

ACO11+ 40 mm ČSN EN 13 108-1 

Spoj. postřik kationakt. modif. asf. emulzí 

0,35kg/m2 PS-C 60 BP 4  ČSN 73 6129 

Asfaltový beton pro ložné vrstvy modif. ACL 16+  60 mm ČSN EN 13 108-1 

Spoj. postřik kationakt. modif. asf. emulzí 

0,35kg/m2 PS-C 60 BP 4  ČSN 73 6129 

Asfaltový beton pro podkladní vrstvy modif. ACP 16+ 50 mm ČSN EN 13 108-1 

Infiltrační postřik asfaltovou emulzí 0,8kg/m2 

s posypem HDK Gc85/15 FR 2/4 3,0kg/m2 PI-C 50 BP5  ČSN 73 6129 

Mechanicky zpevněné kamenivo, Edef2=80MPa MZK 170 mm ČSN 73 6126-1 

Štěrkodrť f0/32; Edef2=45MPa ŠDA 250 mm ČSN 73 6126-1 
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Celková tloušťka  570 mm  

Sanace aktivní zóny – zlepšení zeminy 

hydraulickými pojivy (alt. štěrkodrť f0/63)  500 mm ČSN 73 6126-1 

 

Prstenec – D1-D-3, TDZ: IV, PIII 

Kamenná dlažba velká DL 100 mm ČSN 736131 

Lože; Edef2=150MPa L 40 mm ČSN EN 12342+A1 

Mechanicky zpevněné kamenivo, Edef2=80MPa MZK 220 mm ČSN 73 6126-1 

Štěrkodrť f0/32; Edef2=30MPa ŠDA 250 mm ČSN 73 6126-1 

Celkem   610 mm  

 
 
V rámci dělících ostrůvků budou osazeny obrubníky typu KO (pro okružní křižovatky) s rozměry 

195x300m. Všechny obrubníky budou osazeny do betonového lože C20/25nXF3. 

SO 301 Odvodnění komunikace 

Odvodnění silnice II/321 je navrženo povrchovým odtokem silničními příkopy do recipientu, 

Třebešovského potoka – číslo hydrologického pořadí 1-02-01-0640-0-00 a do stávajícího silničního 

příkopu směr Solnice.  

Vody, jejichž recipientem je Třebešovský potok, budou retenovány a postupně vypouštěny z retenčních 

nádržích dešťových vod RDN1, RDN2. Odtok z povodí č. 4, kde kvůli dispozičnímu řešení nelze 

navrhnout retenci, budou vypouštěny do recipientu bez omezení. Přepočet odtoku z RDN odpovídá 

požadavku správce toku, Povodí Labe, s.p., na odtok z povodí ve výši 15 l/s.ha. 

Retenční nádrž „RDN1“ 

Retenční nádrž RDN1 je navržena jako povrchová zemní nádrž se sklonem svahů 1:2,5 s návrhovým 

objemem 65 m3, provedena z části v zářezu a z části s homogenní sypanou hrází. Nádrž bude sloužit 

pro retenování srážkových vod odtékajících z navržené silnice v úseku km 0,180 - 0,660. Nádrž RDN1 

bude rozdělena na 2 části. 

Retenční nádrž „RDN2“ 

Retenční nádrž RDN2 je navržena jako povrchová zemní nádrž se sklonem svahů 1:2,5 s návrhovým 

objemem 65 m3, provedena z části v zářezu a z části s homogenní sypanou hrází. Nádrž bude sloužit 

pro retenování srážkových vod odtékajících z navržené silnice v úseku km 0,660 - 1,850. 

Výustní objekt s regulátorem odtoku „VO-RDN1“ 

Na odtoku z nádrže RDN1 bude vybudována železobetonová armaturní šachta, v které bude instalován 

vírový ventil jako regulátor odtoku s Qreg – 7,6 l/s. Šachta se bude skládat ze 2 částí; v první části na 

přítoku – v mokré komoře bude instalován horizontální vírový ventil. Na přítoku budou osazeny česle 

z nerez oceli (alt. kompozit) s průlinami šířky 30 mm pod úhlem 45°. Česle budou mít rozměr 1350 x 

1100 mm (v x š) a budou osazeny do ocelového L profilu uloženého do stěny šachty. Nad vírovým 

ventilem bude proveden montážní otvor 600x600 mm s uzamykatelným kompozitním poklopem. Odtok 

z vírového ventilu bude vyústěn do druhé části šachty – suché komory. Suchá komora bude oddělena 

od mokré komory bezpečnostním přepadem výšky 0,87 m, bude vybavena odtokovým žlábkem DN300 
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a bude obložena čedičovým obkladem. Vstup do suché komory bude umožněn pomocí  kramlových 

stupadel a otvoru 600x600 mm s uzamykatelným kompozitním poklopem. 

Výustní objekt s regulátorem odtoku „VO-RDN2“ 

Na odtoku z nádrže RDN2 bude vybudována železobetonová armaturní šachta, v které bude 

instalováno škrtící šoupě jako regulátor odtoku s Qreg – 31,3 l/s. Šachta se bude skládat ze 2 částí; v 

první části na přítoku – v mokré komoře bude instalováno škrtící šoupě. Na přítoku budou osazeny česle 

z nerez oceli (alt. kompozit) s průlinami šířky 30 mm pod úhlem 45°. Česle budou mít rozměr 1350 x 

1100 mm (v x š) a budou osazeny do ocelového L profilu uloženého do stěny šachty. Nad škrtícím 

šoupětem bude proveden montážní otvor 600x600 mm s uzamykatelným kompozitním poklopem. 

Odtok z regulátoru bude vyústěn do druhé části šachty – suché komory. Suchá komora bude oddělena 

od mokré komory bezpečnostním přepadem výšky 0,62 m, bude vybavena odtokovým půlžlábkem 

DN500 a bude obložena čedičovým obkladem. Vstup do suché komory bude umožněn pomocí  

kramlových stupadel a otvoru 600x600 mm s uzamykatelným kompozitním poklopem. 

Úprava potoka 

V důsledků budování retenčních nádrží a výustních objektů bude nutné výškově upravit Třebešovský 

potok v délce 25 m. Na celkové délce dojde k postupnému snížení nivelety potoka o 0,7 m s výsledným 

podélným sklonem na řešeném úseku 0,5 %. V místě úpravy nivelety dojde ke zpevnění dna i svahů 

koryta kamennou dlažbou tl. 200 mm do lože z betonu C20/25 XF3 tl. 100 mm s vyspárováním maltou 

M25 XF4. Na začátku úpravy bude zřízen betonový práh š. 300 mm a hloubky 800 mm z betonu tř. 

C30/37 XF4. Na konci úpravy u výškového stupně bude vybudován práh š. 500 mm s celkovou výškou 

1,5 m ( 0,7 m – stupeň, 0,8 m uloženo v zemi). 

SO 302 Přeložka vodovodu 

Stávající vodovod PE d160 je veden podél stávající silnice II/321. V místě napojení navrženého 

obchvatu II/321 na stávající silnice budou provedeny přeložky stávajícího vodovodu. Nové trasy 

přeložek vodovodu budou vedeny podél nové silnice a po překřížení silnice budou napojeny na stávající 

vodovod.  Křížení silnice bude provedeno kolmo na osu silnice a potrubí vodovodu pod tělesem silnice 

bude uloženo do plastové chráničky. Na vodovodu budou osazeny uzávěry se zemní teleskopickou 

soupravou na obou stranách podchodu pod silnicí. Napojení na stávající vodovod bude provedeno 

pomocí univerzální spojky pro PE potrubí jištěné proti tahu (hrdlo-hrdlo resp. hrdlo-příruba). 

V rámci SO 302 jsou navrženy 2 přeložky vodovodu: 

Přeložka vodovodu v úseku silnice km 0,040 – 0,160 je navržena z potrubí PE100 RC d160x14,6 

mm SDR11 (DN150, PN16) v celkové délce 153,50 m. Přeložka bude vedena v nezpevněném terénu 

podél tělesa navržené silnice, v km 0,160 bude kolmo křížit silnici a následně bude napojena na stávající 

vodovod PE d160. V místě podchodu pod silnicí bude potrubí uloženo do chráničky PE100 d250x22,7 

mm v délce 24 m. Potrubí v chráničce bude vystředěno pomocí kluzných objímek a konce chráničky 

budou utěsněny pryžovou manžetou. Na trase přeložky je v nejvyšším místě navržen podzemní hydrant 

HVZ1 DN80 ve funkci vzdušníku. 

Přeložka vodovodu ve staničení silnice km 1,350 je navržena z potrubí PE100 RC d160x14,6 mm 

SDR11 (DN150, PN16) v celkové délce 210,00 m. Přeložka bude vedena v nezpevněném terénu podél 

tělesa navržené silnice, v km 1,350 za okružní křižovatkou bude kolmo křížit silnici a následně bude 

napojena na stávající vodovod PE d160. V místě podchodu pod silnicí bude potrubí uloženo do 

chráničky PE100 d250x22,7 mm v délce 43 m. Potrubí v chráničce bude vystředěno pomocí kluzných 

objímek a konce chráničky budou utěsněny pryžovou manžetou. Na trase přeložky je v nejnižším místě 

navržen podzemní hydrant HVP1 DN80 ve funkci kalníku. 

Vodovod bude veden v hloubce s min. krytím 1,5 m, v min. sklonu 0,3%  a bude opatřen signalizačním 

vodičem min. CY 4 pro vyhledání trasy vodovodu. 
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Před zahájením prováděcích prací je nutné ověřit dimenzi, hloubku a polohu stávajícího vodovodu 

v místech přepojení přeložky.   

Provádění chrániček pod silnicí se uvažuje pomocí bezvýkopové technologie horizontálního vrtání. 

Vodovod bude proveden dle technických standardů provozovatele (AQUA SERVIS, a.s.). 

SO 401 Přeložka sdělovacího vedení 

Projekt řeší přeložku zemní trasy sítí elektronických komunikací spol. CETIN v prostoru výstavby 

silničního obchvatu (silnice č. 321) obce Domašín u Černíkovic v katastrálním území Domašín u 

Černíkovic [620211] a Černíkovice [620203]. 

Napojení severní části obchvatu na stávající silnici č. 321 koliduje s trasou metalického kabelu a dvou 

HDPE optotrubek spol. CETIN v km cca 1,820 – 1,940. V trase je uložen metalický kabel PFLE 75XN0,4 

a dvě HDPE40 Obb a Cbb. Kabelovou trasu je nutno před zahájením prací na obchvatu přeložit a chránit 

před mechanickým poškozením. Pod novou komunikací bude zřízena nová část kabelové trasy, která 

povede kolmo přes novou komunikaci. Pod komunikací budou založeny 2 chráničky PE110. Ostatní 

část kabelové trasy zůstane shodná se stávající. V kabelové trase mezi stávajícími spojkami 

metalického kabelu (na p.č. 3012 kú Černíkovice a na p.č. 3191/39 kú Domašín u Černíkovic) bude 

položen nový kabel stejného typu a dvě HDPE40 optotrubky stejného barevného značení jako stávající. 

V místě stávajících kabelových spojek bude nový kabel naspojkován na stávající kabely a nové 

optotrubky naspojkovány na stávající optotrubky. Délka trasy cca 400m. 

Napojení jižní části obchvatu na stávající silnici č. 321 koliduje s trasou metalického kabelu spol. CETIN 

v km cca 060 – 160. V trase je uložen metalický kabel PFLE 3XN0,4. Kabelovou trasu je nutno před 

zahájením prací na obchvatu přeložit a chránit před mechanickým poškozením. Pod novou komunikací 

bude zřízena nová kabelová trasa, která povede kolmo přes novou komunikaci. Pod komunikací budou 

založeny 2 chráničky PE110. Před kolizními místy stávající kabelové trasy s novou komunikací bude 

stávající kabel přerušen a naspojkován na nový stejného typu. Nový kabel povede v nové kabelové 

trase od km cca 060 v souběhu s novou komunikací a v km cca 150 bude zatažen do chráničky pod 

komunikací a na druhé straně komunikace naspojkován na stávající kabel. Délka trasy cca 130m.  

SO 402 Přeložka ČEZ 

Stavební objekt řeší přeložku venkovního vedení VN 35kV v k.ú. Černíkovice. 

Vedení bude vedeno po pozemcích, které jsou uvedeny v seznamu majitelů stavbou dotčených 

nemovitostí. Investor není vlastníkem stavbou dotčených pozemků. S majiteli dotčených nemovitostí 

bude sepsána smlouva o právu provést stavbu a smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného 

břemene. 

Stavba bude provedena při vypnutí sítě bez použití náhradního napájení.  

Na odbočce z linky VN 2363 -35kV k trafostanici RK_0003 Domašín-Dubina dojde k přeložení části 

venkovního vedení VN tak, aby nekolidovalo s výstavbou plánovaného obchvatu silnice II/321 kolem 

Domašína.  

Stávající sloup č.3 včetně úsekového odpínače bude zrušen. Nový sloup č.3 bude posunut o 29m 

západním směrem v trase stávajícího vedení. Na tomto sloupu budou na konzole pařát ukončeny 

stávající vodiče. Dále bude vyměněn stávající sloup č.4 za nový JB12m/15kN systémem bod za bod. 

Na pozemek p.č.3010 bude vložen nový sloup č.3A JB12m/20kN tak, aby nová trasa vedení VN 

nekřížila těleso okružní křižovatky. Na sloup č.3 bude osazen nový podkošový úsekový odpínač FLC 

GB 38 a kolem sloupu bude zakopáno nové uzemnění (ekvipotencionální kruhy). Mezi sloupy č.3 a č.4 

budou nataženy nové vodiče AlFe 3x70/11. 

Základy stožárů se považují za zvláštní stavby, na které se nevztahují ustanovení ČSN. Základy stožárů 

jsou navrženy podle jejich výrobce. 
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Zprovoznění zařízení je podmíněno předložením provozovateli distribuční soustavy těchto dokladů:
 - výchozí zpráva o revizi el. zařízení 

 - digitální zaměření skutečného provedení stavby 

 - dokumentace skutečného provedení stavby 

 - stavební povolení 

 - kolaudační rozhodnutí nebo souhlas se zkušebním provozem  

SO SO 501 – Přeložka STL plynovodu PE dn63 v km 1+550 

Jedná se o vyvolanou přeložku a úpravu stávajícího plynárenského zařízení v prostoru připravované 

stavby “II/321 Černíkovice – Domašín, obchvat“, k.ú. Černíkovice. Poloha stávajícího STL plynovodu 

nevyhovuje navrženému tělesu komunikace.  Vlastníkem PZ je společnost  GasNet  s.r.o. Praktický 

výkon činnosti při zajišťování provozu, údržby a rozvoje plynárenské soustavy vykonává pro GasNet 

spol. s r.o. na základě plné moci společnost GRID Services s r.o. 

Přeložka se nachází v místě křížení nově navržené trasy silnice II/321  se stávajícím STL plynovodem 

PE dn63 v silničním km cca 1,550. Stávající plynovod je uložen v nezpevněné cestě na pozemkové 

parcele ppčk.3024 k.ú Černíkovice.   Poloha stávajícího plynovodu nevyhovuje navrženému tělesu 

silnice s oboustrannými příkopy. V místě křížení s polní cestou je navrženo zatrubnění příkopů a 

napojení silnice II/321 na stávající cestu novými hospodářskými sjezdy. Trasa navržené přeložky 

kopíruje půdorysně stávající trasu plynovodu a bude pouze výškově upravena tak, aby krytí ochranné 

trubky na plynovodním potrubí bylo min. 0,50 metru pod dnem zatrubněných příkopů, což představuje 

krytí v ose komunikace 1,45m. Křížení přeložené trasy STL plynovodu s tělesem silnice II/321 je 

navrženo ve stávajícím úhlu 73°. V místě křížení s navrženou komunikací bude přeložka STL plynovodu 

uložena do ochranné trubky PE dn110x10,0mm délky 21,0metrů. Přeložený úsek PZ bude montován z 

HDPE materiál MRS100 profilu dn63x5,8mm tlaková řada SDR11. Celková délka přeložky je 43,0metrů. 

Délka zrušeného plynovodu je 43,00metrů.  

Přeložka plynovodu bude uložena do výkopu pod stávající úroveň terénu, pravděpodobně před 

prováděním zemních prací a sanací podloží pro těleso nové komunikace.    

Potrubí přeloženého plynovodu bude v ochranné trubce vystředěno a oba konce budou utěsněny proti 

vodě a nečistotám pryžovými manžetami.    

Zrušené potrubí bude po odpojení a odplynění v celé délce vyjmuto z výkopu.  

SO 801 Rekultivace 

Po provedení projektovaného obchvatu je navržena rekultivace stávajících ploch silnice III/3205 – 

graficky jsou znázorněny v situacích. Jedná se o cca 60m na silnici III/3205 směr Černíkovice a cca 

40m na silnici III/3205 směr Domašín. 

Stávající komunikace bude odstraněna do úrovně podkladních vrstev, následně bude provedeno 

uložení humózních vrstev z deponie. 

SO 802 Vegetační úpravy 

V rámci stavebního objektu bude provedeno ohumusování zemního tělesa z deponie (SO 001), 

provedení náhradní výsadby, úpravy území po zařízení staveniště a další práce spojené s odklizením, 

vyčištěním staveniště a vrácení ploch do původního stavu. 

Náhradní výsadba bude provedena podél koridoru obchvatu v rámci trvalého záboru (cca 1m za hranu 

zářezu/násypu). 



SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA         

 

II/321 Černíkovice – Domašín, obchvat   22 / 34 

b) celková bilance nároků všech druhů energií, tepla a teplé užitkové vody, podmínky 

zvýšeného odběru elektrické energie, podmínky při zvýšení technického maxima, 

Stavba nemá požadavky na energie. 

c) celková spotřeba vody, 

Jedná se o pozemní komunikaci – bez spotřeby vody. 

d) celkové produkované množství a druhy odpadů a emisí, způsob nakládání s 

vyzískaným materiálem, 

V rámci stavby vzniknou odpady spojené s likvidací stávajících dřevin. Rovněž vznikne stavební 

odpad spojený s odstraněním stávajících živičných a betonových povrchů. 

Veškeré odpady vznikající během výstavby tak i během provozu budou likvidovány v souladu 

s legislativními předpisy odpadového hospodářství ČR. 

Zemina a horniny – vytěžená nevhodná zemina bude použita na terénní úpravy. 

Asfaltové plochy – asfalt bez dehtu – po odfrézování lze recyklovat a znovu použít (skutečnost, že 

asfalt neobsahuje dehet, je třeba ověřit zkouškou vylouhovatelnosti). 

Odpad z výstavby lze zařadit podle Katalogu odpadů (vyhláška MŽP ČR 381/2001 Sb.) následovně: 

 STAVEBNÍ A DEMOLIČNÍ ODPADY 

17 01 Beton, cihly, tašky a keramika 

17 01 01 Beton 

17 02 Dřevo, sklo a plasty 

17 02 01 Dřevo 

17 02 02 Sklo 

17 02 03 Plasty 

17 03 02 Asfaltové směsi bez dehtu 

17 04 Kovy (včetně jejich slitin) 

17 04 01 Měď, bronz, mosaz 

17 04 02 Hliník 

17 04 03 Olovo 

17 04 04 Zinek 

17 04 05 Železo a ocel 

17 04 06 Cín 

17 04 07 Směsné kovy 

17 04 11 Kabely neobsahující ropné látky, uhelný dehet a jiné nebezpečné látky 

17 05 Zemina (včetně vytěžené zeminy z kontaminovaných míst), kamení a vytěžená 
hlušina 

17 05 04 Zemina a kamení  
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Zhotovitel povede o odpadech evidenci v rozsahu vyhlášky č. 383/2001 Sb., o podrobnosti nakládání 

s odpady v platném znění, kde bude uvedeno skutečné množství vzniklých odpadů a doložen způsob 

jejich využití či likvidace. Tato evidence bude sloužit pro kontrolní činnost MÚ – Odboru životního 

prostředí a jako jeden z dokladů ke kolaudaci, kde budou předloženy doklady o nezávadném odstranění 

odpadů. 

e) požadavky na kapacity veřejných sítí komunikačních vedení a elektronického 

komunikačního zařízení veřejné komunikační sítě. 

Stavba nemá požadavky na veřejnou síť komunikačního / elektronického zařízení. 

B.2.4 Bezbariérové užívání stavby 

Stavba je navržena dle platných zákonů a vyhlášek a dle ČSN, TP, TKP a VL. Splňuje tedy technické 

požadavky na dopravní stavby. 

Vzhledem k tomu, že část stavby je komunikací pro pěší, jsou na chodníku navrženy úpravy pro pohyb 

osob se sníženou schopností pohybu a orientace odpovídající vyhlášce 398/20019 Sb.  

B.2.5 Bezpečnost při užívání stavby 

Stavba je navržena v souladu se zákonem č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích, zákonem č. 

361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunikacích ve znění pozdějších předpisů, vyhláškou č. 

30/2001 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních komunikacích a normami ČSN 73 

6101 Projektování silnic a dálnic, ČSN 73 6102 Projektování křižovatek na pozemních komunikacích a 

ČSN 73 6110 Projektování místních komunikací.  

Při všech stavebních pracích musí být dodrženy předpisy o bezpečnosti práce, zejména dle zákona 

č.262/2006 sb., č.309/2006 Sb. a nařízení vlády č.591 a 592/2006 Sb. 

Pokládka kabelů bude provedena v souladu s normou ČSN 73 6005 - Prostorová úprava vedení 

technického vybavení a ČSN 73 3050 - Zemní práce. Při provádění veškerých prací je nutné dodržovat 

Zákon o elektronických komunikacích č.127/2005 Sb. Při výstavbě je třeba respektovat vyjádření 

dotčených organizací. 

B.2.6 Základní charakteristika objektů 

a) popis současného stavu, 

Ve stávajícím stavu je silnice II/321 průtahem obce Domašín. Silnice je dle ČSN 736101 zařazena jako 

S7,5/60. 

b) popis navrženého řešení. 

Předmětem projektované akce je stavba obchvatu silnice II/321 kolem obce Domašín. Ve stávajícím 

stavu je silnice II/321 průtahem obce Domašín. Navržená přeložka silnice II/321 je vedena 

v nezastavěném území, dle ČSN 736101 – Projektování silnic a dálnic, je zařazena do kategorie S7,5/60 

v celkové délce 1984m. Stavba bude plynule napojena na stávající silnici II/321. Z hlediska dopravního 

řešení bude do obce jediný přístup od II/321 pomocí okružní křižovatky (D=30m) v km cca 1,320. 

Stávající silnice II/321 bude zaslepena pomocí závor. Součástí odvodnění silnice II/321 jsou dvě 

retenční nádrže, ze kterých bude řízeně odvedena voda do Třebešovského potoka. 
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1. Pozemní komunikace 

a) výčet a označení jednotlivých pozemních komunikací stavby, 

Silnice II/321, III/3205. 

b) základní charakteristiky příslušných pozemních komunikací: 

Silnice II/321 
Komunikace je dle ČSN 736101 zařazena do kategorie S7,5/60. 
 
 
Příčné uspořádání: 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
Silnice III/3205 
Komunikace je dle ČSN 736101 zařazena do kategorie S6,5/60.  
 
Příčné uspořádání: 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

2. Mostní objekty a zdi 

a) výčet objektů a zdí, 

Stavba neobsahuje mostní objekty. 

b) základní charakteristiky jednotlivých objektů, zejména - základní údaje rozpětí, 

délky, šířky, průjezdní a průchozí prostory: 

3. Odvodnění pozemní komunikace 

Odvodnění silnice II/321 je navrženo povrchovým odtokem silničními příkopy do recipientu, 

Třebešovského potoka – číslo hydrologického pořadí 1-02-01-0640-0-00 a do stávajícího silničního 

příkopu směr Solnice.  

Vody, jejichž recipientem je Třebešovský potok, budou retenovány a postupně vypouštěny z retenčních 

nádržích dešťových vod RDN1, RDN2. Odtok z povodí č. 4, kde kvůli dispozičnímu řešení nelze 

navrhnout retenci, budou vypouštěny do recipientu bez omezení. Přepočet odtoku z RDN odpovídá 

požadavku správce toku, Povodí Labe, s.p., na odtok z povodí ve výši 15 l/s.ha. 

Skladebné prvky II/321 Okružní křižovatka 

Nezpevněná krajnice 0,5m + 0,25m 0,5m + 0,25m 

Jízdní pruh 3,0m 6,0m 

Jízdní pruh / přejízdný prstenec 3,0m 3,0m 

Nezpevněná krajnice 0,5m + 0,25m  

Skladebné prvky S6,5/50 

Nezpevněná krajnice 0,5m + 0,25m 

Jízdní pruh 2,75m 

Jízdní pruh / přejízdný prstenec 2,75m 

Nezpevněná krajnice 0,5m + 0,25m 
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4. Tunely, podzemní stavby a galerie 

a) základní údaje - délka, příčné uspořádání, sklony, 

Stavba neobsahuje stavební objekty tunelů a podzemních staveb. 

b) technické vybavení tunelu, 

c) navržená technologie výstavby, 

d) principy systémů provozních informací, řízení dopravy a požární bezpečnosti. 

 

5. Obslužná zařízení, veřejná parkoviště, únikové zóny a protihlukové 

clony 

Stavba neobsahuje. 

 

6. Vybavení pozemní komunikace 

a) záchytná bezpečnostní zařízení, 

V rámci stavby jsou navrženy silniční jednostranná svodidla ocelová s úrovní zadržení N2/H1 a 

betonová silniční svodidla. Rozsah je popsán v jednotlivých SO 100. 

b) dopravní značky, dopravní zařízení, světelné signály, zařízení pro provozní 

informace a telematiku, 

Svislé a vodorovné dopravní značení je obsahem jednotlivých SO 100. 

c) veřejné osvětlení, 

Stavba neobsahuje.  

d) ochrany proti vniku volně žijících živočichů na komunikace a umožnění jejich 

migrace přes komunikace, 

Není řešeno. 

e) opatření proti oslnění. 

Není řešeno. 

7. Objekty ostatních skupin objektů 

a) výčet objektů, 

Stavební objekty jsou podrobněji řešeny v bodě B.2.3 Souhrnné technické zprávy a v samostatných 

přílohách projektové dokumentace. 
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b) základní charakteristiky, 

Stavební objekty jsou podrobněji řešeny v bodě B.2.3 Souhrnné technické zprávy a v samostatných 

přílohách projektové dokumentace. 

c) související zařízení a vybavení, 

Stavební objekty jsou podrobněji řešeny v bodě B.2.3 Souhrnné technické zprávy a v samostatných 

přílohách projektové dokumentace. 

d) technické řešení, 

Stavební objekty jsou podrobněji řešeny v bodě B.2.3 Souhrnné technické zprávy a v samostatných 

přílohách projektové dokumentace. 

e) postup a technologie výstavby. 

Stavební objekty jsou podrobněji řešeny v bodě B.2.3 Souhrnné technické zprávy a v samostatných 

přílohách projektové dokumentace. 

B.2.7 Základní charakteristika technických a technologických 

zařízení 

V rámci stavby nejsou navrhována technická a technologická zařízení. 

B.2.8 Zásady požárně bezpečnostního řešení 

Stavba svým charakterem nevyžaduje požární ochranu, proto není tato část řešena. Během stavební 

činnosti bude zachován příjezd pro pohotovostní vozidla hasičského záchranného sboru a musí být 

zachován přístup ke všem objektům pro požární techniku. Veškeré požární hydranty musí být během 

stavby po celou dobu výstavby přístupné a nesmí dojít k jejich zakrytí. V případě uzavírky komunikací 

nebo jejich části bude tato skutečnost písemně oznámena 15 dní předem příslušnému Hasičskému 

záchrannému sboru. 

Komunikace je napojena na síť veřejných komunikací, které jsou zřízeny tak, aby rovněž umožňovaly 

příjezd požárních vozidel HZS ve smyslu „ČSN 73 0802 - Požární bezpečnost staveb – Nevýrobní 

objekty“ a „ČSN 73 0833 - Požární bezpečnost staveb – Budovy pro bydlení a ubytování“. Za 

přístupovou komunikaci ve smyslu ČSN 73 0802 se považuje nejméně jednopruhová silniční 

komunikace se šířkou vozovky nejméně 3,0 m. 

Pro potřeby jednotek PO budou trvale zajištěny volné, příjezdové komunikace v šířce 

min. 3,0 m, do vzdálenosti min. 20 m od vstupů do všech objektů. Je-li přístupová komunikace 

jednopruhová, bude zde zajištěn zákaz odstavování a parkování vozidel. Nesmí být omezen přístup 

techniky JPO ke všem stávajícím zdrojům požární vody zajišťující okolní zástavbu. 

Vybavení stavby vyhrazenými požárně bezpečnostními zařízeními není vzhledem k charakteru stavby 

navrhováno. Stavbou se neruší žádná zařízení ani nástupní plochy pro požární zásah. 

B.2.9 Úspora energie a tepelná ochrana 

Stavba nebude produkovat ani spotřebovávat žádné energie. 
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B.2.10 Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní 

prostředí 

Vzhledem k charakteru stavby nejsou žádná zvláštní hygienická opatření navržena. 

B.2.11 Zásady ochrany stavby před negativními účinky vnějšího 

prostředí 

a) ochrana před pronikáním radonu z podloží, 

Vzhledem k charakteru stavby není řešena. 

b) ochrana před bludnými proudy, 

Vzhledem k charakteru stavby není řešena. 

c) ochrana před technickou seizmicitou, 

Vzhledem k charakteru stavby není řešena. 

d) ochrana před hlukem, 

Hlukovou zátěž na okolní prostředí bude způsobovat po dobu stavby stavební činnost. Zhotovitel je 

povinen provádět taková opatření na ochranu proti škodlivému působení hluku během výstavby, aby 

byly dodrženy hygienické limity pro denní i noční dobu dle předpisu 

„č. 272/2011 Sb., Nařízení vlády o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací“.  

Následující předpisy a nařízení stanoví, že organizace a občané jsou povinni činit potřebná opatření ke 

snížení hluku a dbát o to, aby pracovníci i ostatní občané byli jen v nejmenší možné míře vystaveni 

hluku, zejména musí dbát, aby nebyly překračovány nejvyšší přípustné hladiny hluku stanovené těmito 

předpisy: 

- Předpis č. 258/2000 Sb., Zákon o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících 

zákonů 

- Předpis č. 272/2011 Sb., Nařízení vlády o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a 

vibrací 

- Předpis č. 361/2007 Sb., Nařízení vlády, kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci 

Zhotovitel je povinen vyžadovat od výrobců stavebních strojů údaje o výši hluku, který stroje vydávají, 

a provádět opatření na ochranu proti škodlivému hluku. Zhotovitel je povinen vybavit pracovníky 

pracující se stroji ochrannými pomůckami a přerušovat jejich práci v hlučném prostředí ze zdravotních 

důvodů nezbytnými přestávkami. 

Nařízení vlády č. 272/2011 Sb., podrobně řeší problematiku hygienických limitů hluku, konkrétně §11 a 

12 : 

Hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku A pro hluk ze stavební činnosti uvnitř objektu 

LAeq,s se stanoví tak, že se k hygienickému limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku A LAeq,T 

stanovenému podle odstavce 2 přičte v pracovních dnech pro dobu mezi sedmou a dvacátou první 

hodinou korekce +15 dB. 

Hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku A se stanoví pro hluk pronikající vzduchem 

zvenčí a pro hluk ze stavební činnosti uvnitř objektu součtem základní hladiny akustického tlaku A LAeq,T 
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se rovná 40 dB a korekcí přihlížejících ke druhu chráněného prostoru a denní a noční době podle přílohy 

č. 2 k tomuto nařízení. V případě hluku s tónovými složkami, s výjimkou hluku z dopravy na pozemních 

komunikacích a dráhách, a hluku s výrazně informačním charakterem se přičte další korekce -5 dB. 

Hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku A, s výjimkou hluku z leteckého provozu a 

vysokoenergetického impulsního hluku, se stanoví součtem základní hladiny akustického tlaku A LAeq,T 

se rovná 50 dB a korekcí přihlížejících ke druhu chráněného prostoru a denní a noční době podle přílohy 

č. 3 k tomuto nařízení. Pro vysoce impulsní hluk se přičte další korekce -12 dB. V případě hluku s 

tónovými složkami, s výjimkou hluku z dopravy na pozemních komunikacích a dráhách, a hluku s 

výrazně informačním charakterem se přičte další korekce -5 dB. Hygienický limit ekvivalentní hladiny 

akustického tlaku C vysokoenergetického impulsního hluku se stanoví pro denní dobu LCeq,8h se rovná 

83 dB, pro noční dobu LCeq,1h se rovná 40 dB. Ekvivalentní hladina akustického tlaku C LCeq,T se vypočte 

způsobem upraveným v části C přílohy č. 3 k tomuto nařízení. 

e) protipovodňová opatření, 

Vzhledem k charakteru stavby není řešena. 

f) ochrana před sesuvy půdy, 

Vzhledem k charakteru stavby není řešena. 

g) ochrana před vlivy poddolování, 

Vzhledem k charakteru stavby není řešena. 

h) ostatní negativní vlivy. 

Vzhledem k charakteru stavby není řešena. 

 

B.3 Připojení na technickou infrastrukturu 

a) napojovací místa technické infrastruktury, 

Napojení na technickou infrastrukturu pro provoz stavby se nepředpokládá. 

b) připojovací rozměry, výkonové kapacity a délky. 

Napojení na technickou infrastrukturu pro provoz stavby se nepředpokládá. 

B.4 Dopravní řešení 

a) popis dopravního řešení včetně bezbariérových opatření pro přístupnost a užívání 

stavby osobami se sníženou schopností pohybu nebo orientace, 

Stavba je řešena v souladu s platnými předpisy a předpisem „č. 398/2009 Sb., Vyhláška o obecných 

technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb“. V rámci stavby nejsou řešeny 

rekonstrukce chodníků apod., je řešena pouze jejich výšková úprava s ohledem na niveletu 

komunikace. 
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Stavba bude dále řešena v souladu s „Nařízením vlády č. 591/2006 Sb. - Nařízení vlády o bližších 

minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích“. 

Stavba je navržena dle platných zákonů a vyhlášek a dle ČSN, TP, TKP a VL. Splňuje tedy technické 

požadavky na dopravní stavby. 

b) napojení území na stávající dopravní infrastrukturu, 

Stavba je napojena na silnici II/321 a III/3205. 

c) doprava v klidu, 

Doprava v klidu není řešena. 

d) pěší a cyklistické stezky. 

Stavba neřeší. 

B.5 Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav 

a) terénní úpravy, 

V rámci stavby dojde k ohumusování zemního tělesa komunikace a výsadba trávníku pomocí 

hydroosevu. 

b) použité vegetační prvky, 

Výsadba trávníku pomocí hydroosevu. V rámci SO 802 je navržena náhradní a doprovodná výsadba. 

c) biotechnická, protierozní opatření. 

Nejsou navržena. 

B.6 Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana 

a) vliv na životní prostředí - ovzduší, hluk, voda, odpady a půda, 

Vlivem stavby nedojde ke změně stávajících poměrů v místě stavby z hlediska ovzduší, hluku, odpadů, 

vody ani půdy. V průběhu stavby se dá předpokládat zvýšení hluku a produkce odpadů. Jedná se však 

pouze o dočasný stav, který vymizí po dokončení stavby. Veškeré odpady vzniklé v průběhu stavby 

budou zlikvidovány dle příslušných zákonů a vyhlášek. 

b) vliv na přírodu a krajinu (ochrana dřevin, ochrana památných stromů, ochrana 

rostlin a živočichů), zachování ekologických funkcí a vazeb v krajině apod., 

Stavba nezavádí nové vlivy, které by negativně působily na zdraví a životní prostředí. 
Zhotovitel je zodpovědný za udržování čistoty během provozu na staveništi a na díle a za odstranění 
veškerých nečistot či případného odpadu, který se na staveništi nashromáždí. 

c) vliv na soustavu chráněných území Natura 2000, 

Stavba se nenachází v chráněných územích Natura 2000. 
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d) způsob zohlednění podmínek závazného stanoviska posouzení vlivu záměru na 

životní prostředí, je-li podkladem, 

Vzhledem k charakteru stavby nebylo provedeno ani zjišťovací řízení ani EIA. 

e) v případě záměrů spadajících do režimu zákona o integrované prevenci základní 

parametry způsobu naplnění závěrů o nejlepších dostupných technikách nebo 

integrované povolení, bylo-li vydáno, 

Stavba nespadá do režimu zákona o integrované prevenci. 

f) navrhovaná ochranná a bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky 

ochrany podle jiných právních předpisů. 

V rámci stavby nejsou navržena žádná nová ochranná ani bezpečnostní pásma. Stávající silnice II/321 

a III/3205 má ochranné pásmo 15 m. 

Stávající ochranná pásma inženýrských sítí zůstanou zachována beze změn. Pouze v místě přeložek 

budou tato upravena na novou polohu sítí. 

B.7 Ochrana obyvatelstva 

Stavba není určena k plnění funkce ochrany obyvatelstva a nemá na obyvatelstvo negativní vliv. 
 

B.8 Zásady organizace výstavby 

B.8.1 Technická zpráva 

a) potřeby a spotřeby rozhodujících médií a hmot, jejich zajištění, 

Zásobování staveniště vodou si zajistí zhotovitel stavby (mobilní cisterna). 

Napojení na zdroj elektřiny bude v případě nutnosti projednáno zhotovitelem stavby se správci IS a 

případně s investorem. V zájmovém území se nenachází žádný zdroj elektrické energie. 

b) odvodnění staveniště, 

Odvodnění staveniště je věcí zhotovitele, příp. bude řešeno ve stupni RDS. Platí zásady ochrany životní 

prostředí ohledně zajištění staveniště proti uniku ropných látek apod. 

c) napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu, 

Staveniště bude napojeno na stávající silnice II/321 a III/3205. 

d) vliv provádění stavby na okolní stavby a pozemky, 

Projekt je řešen ve vztahu k okolním objektům. Řešení nebude mít negativní vliv ve vztahu k okolním 

objektům. 
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e) ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, kácení 

dřevin, 

Demolice budou sestávat z odstranění konstrukčních vrstev komunikace. 

f) maximální dočasné a trvalé zábory pro staveniště, 

V rámci stavby dojde do zásahu pozemků evidovaných jako ZPF. Výčet dotčených pozemků je součástí 

přílohy č.1 souhrnné technické zprávy. 

g) požadavky na bezbariérové obchozí trasy, 

Stavba bude řešena etapově tak, aby byl zajištěn plynulý provoz.  

h) maximální produkovaná množství a druhy odpadů a emisí při výstavbě, jejich 

likvidace, 

Hotová stavba nebude produkovat žádné odpady s výjimkou uličních smetek a v případě dopravní 

nehody lze předpokládat přítomnost ropných a olejových produktů. Množství těchto odpadů se nedá 

předem určit. S odpady, které vzniknout při realizaci bude nakládáno v souladu se „Zákonem 185/2001 

Sb. -Zákon o odpadech a o změně některých dalších zákonů“. 

V rámci stavby vzniknou odpady spojené s likvidací stávajících dřevin. Rovněž vznikne stavební odpad 

spojený s odstraněním stávajících asfaltových a betonových povrchů a konstrukcí a s pracemi 

spojených s výstavbou jednotlivých stavebních objektů. Veškeré odpady během výstavby i provozu 

budou likvidovány v souladu s legislativními předpisy odpadového hospodářství ČR. Asfaltové směsi 

budou recyklovány, nevhodné případně odvezeny na řízenou skládku. Vhodná zemina bude znovu 

využita, nevhodná bude odvezena na skládku, přebytečná zemina rovněž bude odvezena na skládku. 

Zhotovitel povede o odpadech evidenci v rozsahu „Vyhlášky č. 383/2001 Sb. Vyhláška Ministerstva 

životního prostředí o podrobnostech nakládání s odpady“ v platném znění, kde bude uvedeno skutečné 

množství vzniklých odpadů a doložen způsob jejich využití či likvidace. Tato evidence bude sloužit pro 

kontrolní činnost KÚ – Odboru životního prostředí a jako jeden z dokladů ke kolaudaci. 

Po předání stavby do provozu bude hospodaření s odpady věcí provozovatele. 

V rámci stavby vzniknou odpady spojené s likvidací stávajících dřevin. Rovněž vznikne stavební odpad 

spojený s odstraněním stávajících živičných a betonových povrchů a konstrukcí. 

Veškeré odpady vznikající během výstavby tak i během provozu budou likvidovány v souladu s 

legislativními předpisy odpadového hospodářství ČR.  

Betonové obrubníky a dlažba – budou odvezeny na skládku či recyklovány.  

Zemina a horniny – vytěžená nevhodná zemina bude použita na terénní úpravy.  

Asfaltové plochy – asfalt bez dehtu – po odfrézování lze recyklovat a znovu použít (skutečnost, že asfalt 

neobsahuje dehet, je třeba ověřit zkouškou vyluhovatelnosti). 

Odpad z výstavby lze zařadit podle Katalogu odpadů (vyhláška MŽP ČR 93/2016 Sb.) následovně: 

 STAVEBNÍ A DEMOLIČNÍ ODPADY 

17 01 Beton, cihly, tašky a keramika  
 17 01 01 Beton 

17 02 Dřevo, sklo a plasty; 
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17 02 01 Dřevo 

17 02 02 Sklo 

17 02 03 Plasty 

17 03 02 Asfaltové směsi bez dehtu 

17 04 Kovy (včetně jejich slitin) 

17 04 01 Měď, bronz, mosaz 

17 04 02 Hliník 

17 04 03 Olovo 

17 04 04 Zinek 

17 04 05 Železo a ocel 

17 04 06 Cín 

17 04 07 Směsné kovy 

17 04 11 Kabely neobsahující ropné látky, uhelný dehet a jiné nebezpečné látky 

17 05 Zemina (včetně vytěžené zeminy z kontaminovaných míst), kamení, 
vytěžená hlušina 17 05 04 Zemina a kamení 

 

 

i) bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin, 

Stavba má přebytek ornice, která bude rozprostřena na vytipovaných pozemcích. V rámci zemního 

tělesa komunikace je stavba v deficitu. Na stavbu jsou zpracovány kubaturové listy. 

j) ochrana životního prostředí při výstavbě, 

Stavba nebude mít negativní dopad na přírodu a krajinu, nepředpokládá se ohrožení podzemních a 

povrchových vod, kontaminace půdy a narušení stávajícího geologického prostředí. Zhotovitel je 

zodpovědný za udržování čistoty během provozu na staveništi a na díle a za odstranění veškerých 

nečistot či případného odpadu, který se na staveništi nashromáždí. 

k) stanovení podmínek pro provádění stavby z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví, 

plán bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi8), 

S ohledem na vznikající rizika dle „Zákona č. 309/2006 Sb., Zákon, kterým se upravují další požadavky 

bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany 

zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších 

podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci)“ a „Nařízení vlády 591/2006 Sb. - Nařízení vlády o 

bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích“ je 

zpracován samostatný plán BOZP. 

l) úpravy pro bezbariérové užívání výstavbou dotčených staveb, 

Stavba je navržena v souladu se zákonem č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích, zákonem č. 

361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunikacích ve znění pozdějších předpisů, vyhláškou č. 

30/2001 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních komunikacích a normou ČSN 73 

6101 Projektování silnic a dálnic.  

m) zásady pro dopravní inženýrská opatření, 

Veškerá dopravní opatření vycházejí z „TP 66 – Zásady pro označování pracovních míst na pozemních 

komunikacích“. Postup výstavby bude zvolen tak, aby docházelo k co nejmenším dopravním omezením, 

s ohledem na technologické postupy.  
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Detailní postup výstavby bude navržen zhotovitelem díla na základě jeho výrobních kapacit. V případě 

dostatečného nasazení pracovníků lze výstavbu provádět současně na více místech.  

Během výstavby musí být zajištěn přístup na přilehlé pozemky a průjezd složek IZS. 

Podrobněji jsou dopravně inženýrská opatření řešena stavebním objektem SO 190 – Dopravně-

inženýrské opatření. 

n) stanovení speciálních podmínek pro provádění stavby - řešení dopravy během 

výstavby (přepravní a přístupové trasy, zvláštní užívání pozemní komunikace, 

uzavírky, objížďky, výluky), opatření proti účinkům vnějšího prostředí při výstavbě 

apod., 

Nejsou vyžadovány žádné speciální podmínky pro provádění stavby. 

o) zařízení staveniště s vyznačením vjezdu, 

Pozemky pro zařízení staveniště a skládku materiálu si zajistí zhotovitel stavby. Vybavení staveniště 

bude omezeno na minimální skládky materiálu, nezbytně nutné vybavení pro zaměstnance zhotovitele 

stavby a dočasné dopravní značení pro zajištění bezpečnosti v okolí staveniště. Staveniště nebude 

třeba napojit na inženýrské sítě. Postup výstavby a harmonogram stavby navrhne zhotovitel stavby a 

schválí investor s ohledem na skutečné podmínky v době výstavby. 

p) postup výstavby, rozhodující dílčí termíny. 

Veškeré stavební práce budou prováděny dle platných technologických předpisů, příslušných norem a 

technicko-kvalitativních podmínek, případně podle zvláštních TKP a PPK s důrazem na provádění 

předepsaných zkoušek a měření pro jednotlivé práce. 

Před zahájením hlavních stavebních prací je nutné provést práce související s přípravou staveniště 

• Vytýčení a ohraničení staveniště 

• Zřízení zařízení staveniště (jen v případě, že se bude zařízení staveniště přesouvat) 

• Vytýčení průběhu inženýrských sítí 

• Úprava a vyznačení tranzitních objízdných tras, popř. dopravně-inženýrských opatření. Po 

odstranění staveniště musí být odstraněno i provizorní dopravní značení osazené během 

výstavby. 

• Zabezpečení staveniště 

Stavba bude dělena na dílčí etapy s ohledem na nutnost zajištění dopravní obslužnosti území.  

Stavební objekt řeší návrh možného postupu výstavby, detailní postup výstavby bude navržen 

zhotovitelem díla na základě jeho výrobních kapacit. V případě dostatečného nasazení pracovníků lze 

výstavbu provádět současně na více místech. 

Veškerá dopravní opatření vychází z „TP 66 – Zásady pro označování pracovních míst na pozemních 

komunikacích“. Postup výstavby bude zvolen tak, aby zásadně neomezil přístup k objektům. 

Během výstavby musí být zajištěn přístup na přilehlé pozemky a průjezd složek IZS. 

Většina stavebních prací bude realizována mimo zástavbu, z toho důvodu budou omezení dopravy, 

převážně v napojeních staveniště na silnice II/321 a III/3205, kde bude zvýšený výskyt nákladní 

automobilů. Tato stavební činnost se obejde bez významnějších omezení: 
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IP22 – Pozor výjezd ze stavby. 

Zásadní omezení dopravy nastane v době výstavby okružní křižovatky. Jelikož bude třeba provést 

napojení na stávající III/3205 bude tato fáze výstavby řešena za plné uzavírky dle schématu „B/15 – 

Standardní pracovní místo. Uzavírka pozemní komunikace s objížďkou.  

Pro tyto stavební práce je navržena objízdná trasa:  

Směr od Častolovic – Objízdná trasa osobní automobily 

- Po III/3211 přes obec Třebešov, dále po III/32011 do Černíkovic 

Směr od Častolovic – Objízdná trasa nákladní automobily 

- Po II/320 přes obec Lično, Uhřínovice, dále po III/3205 do Černíkovic 

Směr od Silnice – Objízdná trasa osobní automobily i nákladní automobily 

- Po III/29845, dále po III/3206 do Černíkovic 

B.8.2 Výkresy 

Výkresy organizace výstavby zobrazí návrhy a údaje uvedené v obsahu technické zprávy. Vypracuje se 
zejména 

a) přehledná situace – viz příloha C.1 

b) situace stavby  - viz C.2.1 a C.2.2 

B.8.3 Harmonogram výstavby 

S ohledem na rozsah stavby nebyl harmonogram zpracován, předpokládané časové údaje jsou 
součástí např. bodu 2.1.10 Základní předpoklady výstavby – časové údaje o realizaci stavby, členění 
na etapy. Harmonogram výstavby je věcí zhotovitele, bude zpracován na základě jeho výrobních kapacit 
a v konkrétních termínech. 

B.8.4 Schéma stavebních postupů 

Nebylo zpracováno. Předmětné je věcí zhotovitele, bude zpracován na základě jeho výrobních kapacit 

a pracovních postupů. Předpokládané dílčí časové údaje s ohledem na etapizaci jsou součástí např. 

bodu 2.1.10 Základní předpoklady výstavby 

B.8.5 Bilance zemních hmot 

Stavba má přebytek ornice, která bude rozprostřena na vytipovaných pozemcích. V rámci zemního 

tělesa komunikace je stavba v deficitu. Na stavbu jsou zpracovány kubaturové listy. 

B.9 Celkové vodohospodářské řešení 

Odvodnění silnice II/321 je navrženo povrchovým odtokem silničními příkopy do recipientu, 

Třebešovského potoka – číslo hydrologického pořadí 1-02-01-0640-0-00 a do stávajícího silničního 

příkopu směr Solnice.  

Vody, jejichž recipientem je Třebešovský potok, budou retenovány a postupně vypouštěny 

z retenčních nádržích dešťových vod RDN1, RDN2. Odtok z povodí č. 4, kde kvůli dispozičnímu 

řešení nelze navrhnout retenci, budou vypouštěny do recipientu bez omezení. Přepočet odtoku z RDN 

odpovídá požadavku správce toku, Povodí Labe, s.p., na odtok z povodí ve výši 15 l/s.ha. 


